



సత్యారామ కవుల బాధ్యతలను పెంచుతాయి డాక్టర్ కావడే ఎల్లయ్య

వైదూబాద్, ఫిబ్రవరి 6: వైద్య సౌకర్య రంగాల్లో తాను చేసిన సేవలకు గుర్తింపు రావడంతో బాధ్యతలను పెంచుతూ తనకు మించి తనకు మించి డాక్టర్ కావడే ఎల్లయ్య అయిన రచనలు సాహితీ సేవలను గుర్తించిన అభిలాష హెల్సింగ్ హ్యాండ్ స్ట్రాప్లకు సంస్థ అవార్డు అందజేసి సన్మానించింది. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కావడే ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ, కొన్నేండ్లుగా పేదలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలను అందిస్తున్నానని, అదే విధంగా తెలుగు, ఇంగ్లీష్ భాషల్లో పలు రచనలు చేస్తూ సాహితీ రంగాల్లో నా పంతు పాత పోషిస్తున్నానని తెలిపారు. తన రచనలు, కథలు, కవితలు, నాటికలు ఎంతో ప్రాచుర్యం పొందాయని, వాటిని గుర్తించి రవీంద్ర భారతిలో జరిగిన కార్యక్రమంలో అవార్డును అందజేసి తనకు ఘనతనిచ్చిందని తెలిపారు. అలాగే తనకు అందించిన అవార్డును తనకు అందించిన వారికి అందజేస్తానని తెలిపారు.

వ్యాపారాలకు అనువుగా స్థలాన్ని కేటాయించండి

మన్యూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: ఆటోనగర్ లకు చెందిన లాభి సర్పయర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు మంగళవారం ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డిని కలుసుకుని తాము వ్యాపారం చేసుకునేందుకు అనువుగా ఉండే ప్రాంతాన్ని గుర్తించి స్థలాలను కేటాయించాలని వినతి పత్రం సమర్పించారు. మొదట గోషామహాల్ లో ట్రాన్స్ఫార్మర్స్ విద్యుత్ వ్యాపారాలు చేసుకునేవారిని, అక్కడి పరిగిన ట్రాఫిక్ సమస్యలను దృష్టిలో ఉంచుకుని అసోసియేషన్ వారు వ్యాపారాలు కొనసాగిస్తున్నామని తెలిపారు. ఆటోనగర్లోను ప్రస్తుతం పెరిగిన రద్దీ దృష్ట్యా ఇక్కడి నుంచి ఖాళీ చేయిస్తున్నారని తెలిపారు. రామేశ్వరి ఫిలిం సీట్ సమీపంలో ట్రాన్స్ఫార్మర్స్ కంపెనీలు పెట్టుకోవడం వలన ఎన్నో కష్టనష్టాలను ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందని లాభి అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎమ్మెల్యేకు వివరించారు. ఇందుకు ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డి, ఎవరు ఆడోనగర్ వెంబాల్సిన అవసరం లేదని, సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువచ్చి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చి సభ్యులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ సభ్యులు శ్రీనివాసబాబు, వ్యాపారాలు కొనసాగిస్తున్నామని తెలిపారు. జగ దీక్ష గాడ్, చంద్రశేఖరెడ్డి, వెంకటేశ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు లాభి సర్పయర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యుల వినతి



ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డికి తమ సమస్యలపై వినతిపత్రం సమర్పించి సన్మానిస్తున్న సభ్యులు

ఎస్టీఐ, కృష్ణానగర్లో పైప్ లైన్లు ఏర్పాటు చేయండి

సరూరనగర్ కార్పొరేటర్ ఆకుల శ్రీవాణి లంజన్



అధికారులతో ఎస్టీఐ కాలనీలో పర్యటిస్తున్న కార్పొరేటర్ ఆకుల శ్రీవాణి లంజన్

ఆర్యపూర్, ఫిబ్రవరి 6: ఎస్టీఐ, కృష్ణానగర్ కాలనీలోని సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని సరూరనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ ఆకుల శ్రీవాణి లంజన్ అధికారులకు సూచించారు. సరూరనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్టీఐ కాలనీ, కృష్ణానగర్ కాలనీలో సూచించారు. సరూరనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్టీఐ కాలనీ, కృష్ణానగర్ కాలనీలో సూచించారు. సరూరనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్టీఐ కాలనీ, కృష్ణానగర్ కాలనీలో సూచించారు. సరూరనగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఎస్టీఐ కాలనీ, కృష్ణానగర్ కాలనీలో సూచించారు.

హయత్నగర్ అభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యం

కార్పొరేటర్ కళైం నవజీవన్ రెడ్డి



పైపులైన్ పనుల పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ నవ జీవన్ రెడ్డి

హయత్నగర్, ఫిబ్రవరి 6: డివిజన్లోని ప్రతి కాలనీలో పూర్తి స్థాయి అభివృద్ధి తన ప్రధాన లక్ష్యమని హయత్నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కళైం నవజీవన్ రెడ్డి అన్నారు. హయత్నగర్లోని వర్షయ్య కాలనీలో జరుగుతున్న పరదనీటి పైపులైన్ పనులను వాటర్ వర్క్స్ అధికారులతో కలిసి కార్పొరేటర్ నవజీవన్ రెడ్డి మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రానున్న

కాలంలో కాలనీవాసులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా పరదనీటి పైపులైన్ పనులు నిర్వహించాలన్నారు. వీలైనంత త్వరగా పనులు పూర్తయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. ఆయన వెంటనే ఏక చంద్రశేఖర్, జల మండలి మేనేజర్ రాజు, నాయకులు బండారీ భాస్కర్, గంగని శ్రీను, కాలనీ అధ్యక్షుడు పరదనా పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు ఆధ్యాత్మిక చింతన కలిగి ఉండాలి



ఎమ్మెల్యే సుధీరెడ్డిని ఆహ్వానిస్తున్న నతీష్, రాజు, శివ మాలదారణ స్వాములు

వనస్పతిపూర్, ఫిబ్రవరి 6: ఆధ్యాత్మిక చింతనతో మనసుకు ప్రశాంతత సద్విద్యున్నతని ఎల్సీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీరెడ్డి అన్నారు. శివ శక్తి అన్నదాన సేవా సమితి, శ్రీ మల్లికార్జున భక్త సమాజం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం ఎమ్మెల్యే స్థానిక కలిసి, ప్రసన్నాంజనేయ దేవస్థానంలో జరిగిన నిత్యసేవ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే

మాట్లాడుతూ, నిత్యం అన్నదానం చేయడం అలవాటయితే, దైవ సేవతో పాటు, సామాజిక బాధ్యత ఉండటం హర్షణలను మేల్కొల్పేటట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మల్లికార్జున భక్త సమాజం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ముద్దగౌని స్థానిక కలిసి, ప్రసన్నాంజనేయ దేవస్థానంలో జరిగిన నిత్యసేవ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే

సీనియర్ సిటిజన్స్ సమాజానికి దిక్సూచి

మన్యూరాబాద్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సయ్యారెడ్డి



అధ్యక్షుల సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో పాల్గొని సీనియర్ సిటిజన్స్ సన్మానిస్తున్న కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సయ్యారెడ్డి

మన్యూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 6: కాలనీల అభివృద్ధిలో సీనియర్ సిటిజన్స్ భాగస్వాములు చేసుకోవాలని మన్యూరాబాద్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సయ్యారెడ్డి తెలిపారు. ప్రాథమిక గృహ సౌకర్యాలను సీనియర్ సిటిజన్స్ సంక్షేమ సంఘం భవనంలో మంగళవారం ఆధ్వర్యం సీనియర్ సిటిజన్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ దశాబ్ది ఉత్సవాలకు కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సయ్యారెడ్డి

మంజు అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, సీనియర్ సిటిజన్స్ సమాజానికి దిక్సూచి లాంటి పథకం తెలిపారు. సీనియర్ సిటిజన్స్ తమ సొంత విధులతో భవనాన్ని ఏర్పాటు చేసుకోవడం అభినందనీయమని అన్నారు. కార్యక్రమంలో సోమిరెడ్డి, రాంరెడ్డి, మీరారెడ్డి, సత్యనారాయణ, రాంపంద్రారెడ్డి, బ్రహ్మాద్రి పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థినులకు దేలా ప్రాగ్రామ్ శిక్షణ సర్టిఫికేట్లు



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.జ్యోత్సనా ప్రభ

హయత్నగర్, ఫిబ్రవరి 6: హయత్నగర్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో లీడర్ షిప్ అండ్ అడ్వర్టైజ్మెంట్ విద్యార్థినులకు దేలా ప్రాగ్రామ్ నిర్వహించగా, పూర్తిచేసిన వారికి శిక్షణా సర్టిఫికేట్లు ప్రధానం చేసినట్లు మంగళవారం తెలిపారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ కె.జ్యోత్సనా ప్రభ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో ఎన్.ఎస్.ఎస్-2 మహిళా విభాగం

ప్రాగ్రామ్ అధికారి డాక్టర్ జాహీదా బేగం పర్యవేక్షణలో నిర్వహించిన విద్యార్థినులు శిక్షణ పూర్తిచేయడం సంకేతకరమన్నారు. విద్యార్థినులు తమ ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపరుకోవడానికి దోహదపడుతుందని అభిప్రాయించారు. కార్యక్రమంలో లీడర్ షిప్ షిఫ్ట్ మేనేజర్ డైరెక్టర్ సంతోష్, అధ్యక్షులు, విద్యార్థినులు నిమగ్నం పాల్గొన్నారు.

కార్డులకు హక్కులను కాల రాస్తున్న కేంద్రం

సీబీఐయూ కందుకూరు కార్పొరేటర్ బుట్టి బాలరాజు



డాక్టర్ రాధికకు సమీక్షించే అంశం

కందుకూరు, ఫిబ్రవరి 6: కేంద్ర ప్రభుత్వం కార్డులకు హక్కులను కాల రాస్తున్న సీబీఐయూ కందుకూరు కార్పొరేటర్ బుట్టి బాలరాజు తెలిపారు. ఆశాచర్యం. మంగళవారం సీబీఐయూ నాయకులతో కలిసి ఈ నెల 16న నిర్వహించే గ్రామీణ బండ్ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటున్నట్లు డాక్టర్ రాధికకు వివరించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ, ఆశాచర్యం సుపర్యవేక్షణ చేయకుండా కాలనీలను వేతనాలను ఇవ్వటం అయిన పేర్కొన్నారు. 25 ఎండ్లగా ఆశాచర్య పుష్ప పని చేస్తున్నట్లు వివరించారు. పెంట్ టవ్ వారిని రివ్యూ చేసి 2024 వేలను నెలకు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆశాచర్య జయపత్రం, శ్రీలత, అనిత, చంద్రశేఖర్, ముంతాజ్ బేగం, సునీత, ఆశ్విని, జయమ్మ, సురేఖలు పాల్గొన్నారు.

యాజీడీ పనులు నాణ్యతా ప్రమాణాలతో నిర్వహించాలి

ఎల్సీనగర్, ఫిబ్రవరి 6: యాజీడీ పనుల నాణ్యతా ప్రమాణాలతో నిర్వహించాలని కొత్తపేట డివిజన్ కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్ అన్నారు. కొత్తపేట డివిజన్లోని ఆర్టీసీ కాలనీలో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్ మంగళవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ పవన్ మాట్లాడుతూ డ్రైనేజీ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసి కాలనీవాసులకు సమస్యలు లేకుండా చూడాలన్నారు. రోడ్ నం: 9లో మంబీటి లైన్ ను మరో 100 మీటర్లు పొడిగించాలని అధికారులకు సూచించారు. అంతరం కాలనీ కమ్యూనిటీ హోల్ ను పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్టీసీ కాలనీ అధ్యక్షుడు పెంటారెడ్డి, యాదగిరి, లక్ష్మయ్య గౌడ్, శివాచారి, కృష్ణారెడ్డి, వర్మ, ఇన్స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.



డ్రైనేజీ పనులను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ పవన్ కుమార్, తదితరులు

నిర్మాణ పనుల్లో నాణ్యతా లోపిస్తే చర్యలు

మేయర్ చిగిరింక పారిజాతారెడ్డి

బడంగిపేట, ఫిబ్రవరి 6: బడంగిపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని పాత గ్రామంలో నిర్మిస్తున్న కమ్యూనిటీ హోల్ పనులను మేయర్ చిగిరింక పారిజాతారెడ్డి మంగళవారం పరిశీలించారు. నాణ్యతా ప్రమాణాలను పాటించకుండా పనులు చేపట్టారన్నారు. నాణ్యతా లోపిస్తే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని కాంట్రాక్టర్, అధికారులను హెచ్చరించారు. అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్న క్రమంలో అధికారులు తా.చ. తప్పకుండా చూడవలసిన బాధ్యత వారిపై ఉందని గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు సుందర్సన్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కమ్యూనిటీ హోల్ పనులను పరిశీలిస్తున్న మేయర్

లింగురోడ్డుపై ఘోర ప్రమాదం

పట్టిల కొట్టి.. ఇనోవెటాపడిన కారు

ఇద్దరు మృతి

మేడ్చల్, ఫిబ్రవరి 6: ఔటర్ రింగ్ రోడ్డుపై ఘోర ప్రమాదం జరిగింది. మితిమీరిన వేగంతో వెళ్తున్న కారు ఆడుపుట్టి గాలిలో పట్టిల కొట్టింది. డివైడర్ దాటి అటవైపు నుంచి వెళ్తున్న ఇనోవెటా కారుపై పడింది. ఈ ఘటనలో ఎక్స్యూసివ్ కారులో ప్రయాణిస్తున్న విద్యార్థుల్లో ఒకరు, ఇనోవెటా కారులో ఉన్న మరొకరు మృతి చెందారు. ఈ ఘటన సోమ వారం రాత్రి జరిగింది. ఎస్పీ సునీల్ రెడ్డి తరఫున ప్రకారం.. కూకట్ పల్లి నివాసి రెడ్డి గణేశ్ (18), మంగళపురం, మోక్షి రెడ్డి దుండీగిలో ఉన్న ఎంఎల్ఆర్ఎబీలో ఇంజనీరింగ్ రెండో సంవత్సరం చదువుతున్నారని. సోమవారం ఇంట్లో నుంచి కారులో బయల్దేరారు. మధ్యాహ్నం కళాశాలకు వెళ్లి, మిడ్-2 పరీక్షలు హాజరయ్యారు. పరీక్ష ముగిసిన అనంతరం జాగ్రత్తగా రింగ్ రోడ్డు పక్కా. రాత్రి పరకు తిరిగి, 10 గంటల సమయంలో కూకట్ పల్లి తిరుగు పయనమయ్యారు. శామీరీపేట నుంచి కీసర్ వైపు విద్యార్థులు వేగంగా వాహనాన్ని నడుపుతూ వస్తున్నారని. వారు ఎగ్జిట్ 6 (మేడ్చల్) సమీపానికి చేరుకోగానే వాహనం అదుపుతప్పి.. గాలిలో పట్టిల కొట్టింది. అదే సమయంలో చచ్చుతున్నట్లు చెందిన రెడ్డు (50) బాహుబద్ధిలో తన పని ముగించు



ఘోరంగా చెల్లిన కారు ముందు భాగం

అక్రమ కేసులను వ్యతిరేకిస్తూ నిరసన

ఘంటేశ్వర్, ఫిబ్రవరి 6: తనపై అధికార పార్టీ నాయకులు అక్రమంగా కేసులు పెట్టుతున్నారని నిరసనగా, స్థానిక బీజేపీ నాయకుడు ఘంటేశ్వర్ మంగళవారం అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఘంటేశ్వర్ మున్సిపాలిటీ బోర్డింగ్ నాడకు చెందిన మహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ అధికార పార్టీ, స్థానిక కార్పొరేటర్ భర్త పోలీసులతో కుమ్మక్క అన సమయంలో చచ్చుతున్నట్లు చెందిన రెడ్డు (50) బాహుబద్ధిలో తన పని ముగించు

కొన్నింటి భర్త చేస్తున్న అక్రమాలకు అడ్డు తగులడంతోనే తన పై పోలీసులు తప్పకుండా కేసులు పట్టి భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నారని బాధితుడు మహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ అధికారులకు బీజేపీ నాయకులు నిరసనగా రెడ్డి, కొమ్మిడి దామోదరరెడ్డి, ఎంపీటీసీ కొమ్మిడి శోభారాజు, ఘంటేశ్వర్ మున్సిపల్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు హనుమాన్ ముద్దతుగా నిలచారు. స్టేషన్లకు తరలింది అరెస్టు చేసినట్లు సీబి గోపవరం తెలిపారు.

నేడు విద్యుత్ ఉండని ప్రాంతాలు

వైదూబాద్, ఫిబ్రవరి 6: వైద్యుత్ లైన్ల పునరుద్ధరణ కారణంగా ఆస్పాన్ డివిజన్ పరిధిలోని వివిధ ప్రాంతాల్లో బుధవారం విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోతున్నట్లు ఆస్పాన్ డివిజన్ డిఈఈ హనుమంత రెడ్డి తెలిపారు. 11 టిపి

వెంకటాద్రినగర్ ఫీజర్ పరిధిలో ఉదయం 9 గంటల నుంచి 10:30 గంటల వరకు, 11 టిపి సమతల డిగ్రీ కాలనీ ఫీజర్ పరిధిలో ఉ. 10:30 గంటల నుంచి మ. 1:30 గంటల వరకు, 11 టిపి గౌతమ్ నగర్ ఫీజర్ పరిధిలో మ. 2 గంటల నుంచి మ. 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిచిపోతున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.

ట్రాఫిక్ పోలీసులు విభిగా ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలి

సాఫ్ట్ డ్రైవ్ చేసే ట్రాఫిక్ పోలీసుల సత్వనారాయణ



వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న సాఫ్ట్ డ్రైవ్ చేసే ట్రాఫిక్ పోలీసుల సత్వనారాయణ

మలకేపేట, ఫిబ్రవరి 6: ట్రాఫిక్ పోలీసులు విధి నిర్వహణలో పాటు ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకోవాలని సాఫ్ట్ డ్రైవ్ చేసే ట్రాఫిక్ పోలీసుల సత్వనారాయణ అయిన వారికి సరైన వైద్య సౌకర్యం లేకపోవడం దురాభిమానం వైద్యుల సౌకర్యంలో రోడ్డు భద్రతా హానీకల్పనలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని సాగించుకుంటున్నారని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ పోలీసులు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వైద్య, ఆరోగ్య పరీక్షల కోసం ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని సత్వనారాయణ ప్రారంభించి, వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎండ, వాన, చలి అనవసరం నిత్యం రోడ్డుపై విధులు నిర్వహించే ట్రాఫిక్ పోలీసులు దుమ్ము, ధూళి, కాలుష్యం బారిన పడతారని, దాంతో అన

రోగ్య సమస్యలు తలెత్తి అవకాశం ఉంటుంది. విధి నిర్వహణలో పాటు ఆరోగ్య పరీక్షలు చేసే ట్రాఫిక్ పోలీసుల సత్వనారాయణ అయిన వారికి సరైన వైద్య సౌకర్యం లేకపోవడం దురాభిమానం వైద్యుల సౌకర్యంలో రోడ్డు భద్రతా హానీకల్పనలో ప్రత్యేక కార్యక్రమాన్ని సాగించుకుంటున్నారని తెలిపారు. ట్రాఫిక్ పోలీసులు, వారి కుటుంబ సభ్యులకు వైద్య, ఆరోగ్య పరీక్షల కోసం ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరాన్ని సత్వనారాయణ ప్రారంభించి, వైద్య పరీక్షలు చేయించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఎండ, వాన, చలి అనవసరం నిత్యం రోడ్డుపై విధులు నిర్వహించే ట్రాఫిక్ పోలీసులు దుమ్ము, ధూళి, కాలుష్యం బారిన పడతారని, దాంతో అన

భర్త హత్యపరచడం.. భార్య, ప్రియుడికి జీవిత ఖైదు

రంగారెడ్డి జిల్లా కోర్టులు, ఫిబ్రవరి 6 (సమస్య తెలంగాణ): కట్టుకున్న భర్తను తన ప్రీయుడితో కలిసి హత్య చేసిన భార్య షాహినా బేగం (26), ప్రీయుడు ముద్దగౌతమ్ యూసుఫ్ బాగం (34)కు జీవిత ఖైదుతో పాటు రూ. 400 జరిమానా విధిస్తూ రంగారెడ్డి జిల్లా రెండో అదనపు జిల్లా న్యాయమూర్తి శ్రీమతి అంజలి చంద్ర తీర్పునిచ్చారు. అదనపు టీడీ కన్స్టాబిల్ బాయి కభన ప్రకారం, బాలాపూర్ మండలం ఓమర్ కాలనీ చెందిన ముహమ్మద్ సలీం తన భార్య షాహినా బేగం, పిల్లలతో కలిసి ఉన్నాడు. మైలాపేటపల్లికి చెందిన ముహమ్మద్ యూసుఫ్ బాగం షాహినా బేగంకు అక్రమ సంబంధం ఏర్పడింది. దీంతో

షాహినా బేగం ప్రవర్తనను అనుమానించిన భర్త సలీం నిలదీయడంతో తన భర్తను హత్య చేయాలని ప్రీయుడితో కలిసి పథకం పన్నింది. 2017, ఆగస్టు 15 అర్రాట్రీ షాహినా బేగం, యూసుఫ్ బాగం కలిసి నిద్రపోతుంటే ఉన్న సలీం ముందు గొంతు నులిమి హత్య చేశారు. అనంతరం జిల్లా న్యాయమూర్తి శ్రీమతి అంజలి చంద్ర తీర్పునిచ్చారు. అదనపు టీడీ కన్స్టాబిల్ బాయి కభన ప్రకారం, బాలాపూర్ మండలం ఓమర్ కాలనీ చెందిన ముహమ్మద్ సలీం తన భార్య షాహినా బేగం, పిల్లలతో కలిసి ఉన్నాడు. మైలాపేటపల్లికి చెందిన ముహమ్మద్ యూసుఫ్ బాగం షాహినా బేగంకు అక్రమ సంబంధం ఏర్పడింది. దీంతో

పేద కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం

ఘంటేశ్వర్, ఫిబ్రవరి 6: పేద కుటుంబానికి సర్వైకేర్ కార్యకర్తల ట్రస్టు ఆర్థిక సహాయం అందజేసింది. భర్త అకాల మరణం కారణంగా ఇద్దరు అడవి ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న మహిళలకు ట్రస్టు సభ్యులు రూ.10వేల చెక్కులు అందజేశారు. ఘంటేశ్వర్ లోని బ్రాహ్మణాండ్ కాలనీకి చెందిన కికోర్ లాల్ ఇబ్బంది అకాలమృత్యుగా మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న ట్రస్టు సభ్యులు సుందర్ లాల్, శ్రీకాంత్, దేవానంద్, సోమయ్య, అనిలేనింగ్, మీరా రెడ్డి, బంగారబాబు ఈ చెక్కులు అందజేశారు. - ఘంటేశ్వర్, ఫిబ్రవరి 6